

左廷中：爱心洒向留守儿童

“听读一个故事，注意抓住要点，先听，连接要点，看看这篇文章哪些是重点？哪些是次要点……”日前，记者来到泰山东村校外辅导站，见到了眼前这一幕。

正在给孩子们讲课的老师叫左廷中，今年66岁，退休前曾是柳堡镇团小学的一位校长，也是一名语文老师。退休后，他便来到这个校外辅导站，担任一名“五老”志愿者，平时主要给孩子们辅导写作。虽说不拿一分钱工资，但在他担任辅导

践行社会主义核心价值观·

宝应好人

西安丰有了社区淮剧团

本报讯 11月8日，西安丰镇社区淮剧团正式成立。成立仪式在古老的梁氏宗祠内镇文体站举行。剧团由梁吉成团长、梁星柏、李朋友、史承权、徐琴、梁春兰等编辑和演员20多人组成。县文化界知名人士、镇分管领导、社区负责人、城乡淮剧票友数人和当地淮剧爱好者到场祝贺。会后观看了《金殿认子》、《羞姑》、《大过关》等传统折子戏的精彩演出。此外，该团到社区敬老院慰问演出了上述剧目，受到一致的好评。（梁庆隆）

为培育和践行社会主义核心价值观，落实省委、省政府“诚信江苏”发展战略，在全社会普及信用知识、树立诚信意识、弘扬诚信文化，营造诚实守信的良好社会风尚，助推全省社会信用体系建设迈上新台阶，由江苏省经信委、省文明办、省信用办联合主办的“2015年江苏省信用知识竞赛”于近日启动。

竞赛时间为12月1日至12月31日，参赛者可登录“江苏信用大赛网”（www.jsxyds.cn），以姓名和手机号登录参赛，系统将从题库中自动随机抽取30道竞赛题。主办方将在每个竞赛日从满分参赛者或得分前1000名参赛者中自动随机抽取200名幸运奖，分别赠送50元手机话费。竞赛习题及答案可登陆“宝应文明网”（www.bymw.gov.cn）查看。

市领导来宝调研民营经济

（接一版）汪志坚详细了解项目的进展情况，要求项目负责人加快施工进度，扎实推进项目建设。

扬帆电气制造有限公司是一家专业从事汽车发动机及变速器关键零部件开发设计制造的省高新技术企业，近年来，企业不断加大投入强度、技改力度，先后引进数百台套高精度卧式、立式加工中心、自动线，装备水平始终保持行业领先水平，2014年实现开票销售2.3亿元以上、利税2200万元以上。调研中，汪志坚深入企业生产一线，认真听取公司董事长许继忠情况介绍，希望企业继续加强和生产、大众、现代以及西班牙MISAS公司等知名汽车制造商的战略合作，想方设法降低生产成本，以优质的产品、可靠的信誉赢得市场、赢得发展。

宝应县人民法院变卖公告

宝应县人民法院将于2015年12月17日10时至2015年12月18日10时止（延时的除外）在宝应县人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上进行公开拍卖活动（网址：<http://sf.taobao.com/0514/02>，户名：宝应县人民法院），现公告如下：

一、拍卖标的：宝应县阳光锦城小区39幢306室房产，房屋建筑面积为140.78m²，土地使用权分摊面积为30.8m²，该房有车库。

二、起拍价：104万元，保证金：15万元，增价幅度：5000元（本次拍卖为第一次拍卖）。

三、有意者请务必于拍卖开始前在淘宝网司法拍卖平台仔细阅读变卖公告、拍卖须知、拍卖调查情况表及竞买帮助等内容。

四、接受咨询时间：自2015年12月2日起至2015年12月16日17时止（节假日除外）接受咨询，统一安排看样。

咨询电话：0514-88875893（法官）
0514-88222628（朱倩）

监督电话：0514-88875812

本报记者 11月28日，已经阴雨连绵多日的宝应，终于迎来了久违的艳阳天，冬日里温暖的阳光洒在身上，明媚、和煦，一扫周身寒意。由江苏省儿童少年福利基金会与江苏省音乐广播台联合发起的2015“音乐种子”春蕾助学行动，在江苏省儿童基金会宣传部部长马晨霞的带领下，江苏省音乐广播台主持人陆莹、吴继宏、美美等70多位爱心人士，从南京满载浓浓爱意，驱车300多公里，来我县探访了县残联春蕾班的孩子们。

去年，辅导站组织留守儿童参加“游古城、爱家乡、学先贤、重品行”的夏令营活动，途中突遇大雨，参加活动的王嘉诚没有带雨衣，见此大雨一时急哭了，左老一边耐心安慰，一边脱下自己身上的雨衣披在王嘉诚身上，完全没有顾忌自己的衣服正在被雨水打湿，依旧为孩子们认真做讲解，绘声绘色。左老善于和性格孤僻的孩子打交道，经常与他们谈心，启发诱导，多鼓励多表扬，启发他们讲话，鼓励他们多交朋友，收到了很好的效果，每次上到他的作文课，孩

子们都积极。辅导站里有一对单亲家庭的双胞胎姐妹，平时话不多，也很少与其他孩子交流。为此，左老坚持每天利用晚间到双胞胎姐妹家中，给他们作辅导，一去就是1个多小时，到了家中主动了解双胞胎姐妹的生活环境、生活状况、学习条件，并给她带去学习资料，也带去了浓浓的爱与帮助。渐渐地他和姐妹俩交上了朋友，距离拉近了，感情深厚了。两个孩子的性格也变得活泼开朗，过去怕和同学交流，不敢向老师问话，现在大不一样了，过去怕写作文，一篇作文100多字，现在写作文有模有样，有时能达到300字了，双胞胎妹妹还成了班级的“写作能手”。“每当看到孩子们学习进步、快乐成长，我的心里就无比欣慰，所做的一切也值得。”平淡的话语透露着左老对留守儿童的一片爱心和真情感。（姜文亚 王洁）



我县健康生态养殖带来渔业增效渔民欢笑

（接一版）加快了“235”现代农业园区中的三个现代渔业园区建设。水仙现代渔业园区完成总投资620万元，新建了1600平方米黄颡鱼、四大鱼类繁育场。同时，还新投入150万元，改造鱼池200亩。山阳华蟹园区新增投入200万元，用于园区基础设施建设，广洋湖园区积极实施财政支农项目，新建了标准蟹池50亩，道路2000米等。结合渔业园区建设，全县新增高效设施渔业面积1.63万亩，并在水仙园区积极试点推广了物联网应用技术和循环水养殖技术。

此外，县水产局还积极开展“三新”养殖试验示范项目。水仙公司与中科院水生态工程研究所刘汉勤研究员合作的金雄黄颡鱼苗种繁育场已经建成投产，“金雄1号”黄颡鱼成功实现人工繁育，共繁育6000万尾，在全县推广生态套餐22000亩，主养350亩。新引进了长江1号蟹苗（大眼幼体）2600公斤，约4亿只，可供近30万亩的养殖蟹种需求，可实现全县河蟹养殖全覆盖。繁育新品种威尼斯5000尾，套养近20000亩。

●加强监管 规范养殖生产

“好水养好的水产品，水质是最重要的前提，直接决定了大闸蟹及各类特色水产品的质量。

在水质问题上，宝应人从来不含糊。”县水产局相关负责人表示。

近年来，我县根据国家级生态县建设6项定性指标和36项定量指标的要求，明确了92项工作内

容及其进度，设立了水陆生态工作站，通过实施湖泊轮渔休生制，推广生态养殖水体生物净化等生态工程，先后建设了富有特色的运西湖泊、东荡湿地、中部平原三大生态系统，不仅湖水不会受到直接污染，陆地上污水排放也在控制之中，全县包括河蟹在内的九成以上水产品成为简单处理即可食用的放心食品。

由于我县具有优质的渔业生态环境，国家农业部和省海洋与渔业局多次组织的产品随机抽检中，不仅合格率达100%，而且相关指标明显优于其他地区，而且湖中水草茂密，底栖动物丰富，非常适宜大闸蟹、中华鳖等特种水产的繁育。今年，部省市执法、检

测单位随机飞检多批次抽检近60个样品，合格率100%；全县7个快速检测点共检测水产品628批次，合格率达100%；完成水生动物疫病监测86次，实现主要养殖品种全覆盖，优质的渔业主业，为我县大力推广健康养殖技术和生态养殖模式，全面推行无公害标准化生产，提供了可靠的保证。

●水产局局长华伯仙表示，接下来他们将抓住制定“十三五”规划的契机，转变渔业发展方式、加大渔业园区建设力度，进一步调整生产布局、优化品种结构，加

强现代渔业基础设施建设、增添发展后劲，强化质量安全监管和渔业生态保护，保障生产和产品安全，最终实现渔业增效，渔民增收的“双赢”目标。

由于我县具有优质的渔业生态环境，国家农业部和省海洋与渔业局多次组织的产品随机抽检中，不仅合格率达100%，而且相关指标明显优于其他地区，而且湖中水草茂密，底栖动物丰富，非常适宜大闸蟹、中华鳖等特种水产的繁育。今年，部省市执法、检

测单位随机飞检多批次抽检近60个样品，合格率100%；全县7个快速检测点共检测水产品628批次，合格率达100%；完成水生动物疫病监测86次，实现主要养殖品种全覆盖，优质的渔业主业，为我县大力推广健康养殖技术和生态养殖模式，全面推行无公害标准化生产，提供了可靠的保证。

●水产局局长华伯仙表示，接下来他们将抓住制定“十三五”规划的契机，转变渔业发展方式、加大渔业园区建设力度，进一步调整生产布局、优化品种结构，加

强现代渔业基础设施建设、增添发展后劲，强化质量安全监管和渔业生态保护，保障生产和产品安全，最终实现渔业增效，渔民增收的“双赢”目标。